E. Napiste uvedené vyrazy pomoci matematickych symboli a opacné:
(1) Predstavte si, ze stojite u tabule a nékdo vam diktuje nasledujici pfiklady, zapiste je (ale
nepocitejte je):

a) a na treti plus sedm b, to celé na x-tou (3 body)

b) pét x krat zavorka, v ni druha odmocnina z y, minus x na tfeti, zavorku uzavfit, to celé lomeno y na
druhou, je menS$i nez ¢tyfi sedminy (5 body)

(2) Zapiste slovy nasledujici vyraz (slovy rozepiste i Cisla), pfiklad nepocitejte:

VE—§+ x* =64

(6 bod)



Spravné vysledky
E. vzorec (1a) za 3 body, vzorec (1b) za 5 bodi, slovni vyjadieni vzorce za 6 bodi, celkem 14 bodu
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2) entd odmocnina z tiinacti, minus = lomeno tiemi, plus x na katou. rovna se Sesti celym a
Ctyfem desetinam



